



Новогодние приключения

Новогодние праздники - время удивительное, всегда волнующее, обладающее особым очарованием. Люди ожидают очередного чуда, светлой сказки... Кто-то загадывает желание и верит, что оно непременно сбудется в наступающем году.

27 декабря в МОУ «Эммаусская СОШ» прошли новогодние мероприятия для 1-4 классов.

Для первых и вторых классов новогоднее настроение создали ученики, участвующие в театральном кружке под руководством Галашан Татьяны Александровны, показав спектакль «Колобок на новый лад». После праздника продолжился у елки, куда детей проводил веселый снеговик.

Около елки с детьми было много разных приключений. Главной задачей стало спасение Снегурочки из лап Ведьмы - Вредьмы и ее подружки летучей мышки Клавды. Выполнив все задания ведьмы и Клавды, дети вызволили Снегурочку и смогли весело встретить новый год с Дедушкой Морозом и героями сказки.

Третьи и четвертые классы новогоднее приключение начали, попав на праздник лесных жителей. На сцене ученики 3а класса исполнили веселые новогодние частушки, ученики 3б класса спели песню о зимушке - зиме, ученики 4а класса показали спектакль «Теремок на новый лад». После концерта на новогодней елке в лесу ребята отправились на помощь к мышонку Тику и Хрюше, чтобы спасти Снегурочку. В честь спасения Снегурочки и обретения новых друзей в лице Ведьмы - Вредьмы и Мышки Клавды, праздник закончился дискотеккой.

Учащиеся с интересом смотрели выступления своих одноклассников, участвовали в конкурсах. Весь вечер с лиц ребят не сходила улыбка, Несколько часов пролетели как один миг. Оживленные беседы после окончания концерта без сомнения свидетельствовали о том, что никто не остался равнодушным.